

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania przetargowego dla inwestycji „Przebudowa drogi osiedlowej we Wrzosowie”

W związku z zapytaniami Wykonawców, Gmina Dygowo jako Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. Zapytanie: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprawy oświetleniowej o kolorze RAL7001?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprawy oświetleniowych o kolorze RAL7001.

2. Zapytanie: Jakie dla Zamawiającego są priorytetowe parametry techniczne? Czy możliwe jest zastosowanie opraw spełniających wszystkie parametry techniczne ale przy użyciu innej ilości diod?

Odpowiedź: Dla zamawiającego priorytetowymi parametrami technicznymi są: moc, strumień świetlny, rozsył. Jest możliwe zastosowanie opraw spełniających wszystkie parametry techniczne przy użyciu innej ilości diod.

3. Zapytanie: Jaka jest tolerancja w wartości poboru mocy, ilości lumenów, ilości diod- w %? Brak jakiegokolwiek tolerancji sugerowałby wyłącznie jednego producenta o konkretny produkt co jest niezgodne z zapisami prawa zamówień publicznych.

3. Tolerancja wartości poboru mocy, ilości lumenów + - 5%


Marek Zawadzki